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SOMERSET 
Skládací židle

1 790 Kč
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Jsme optimističtí a toto léto si budeme opět o trošku bližší - otevření, plní radosti a u společného stolu!

Předpokladem takového srdečného shledání je, zvláště podle Butlers, samozřejmě krásný, přívětivý  
a útulný domov. Pokoj, byt a dům netvoří jen metry čtvereční, ale představují útočiště, místo setkávání, 

společných chvilek při vaření, vášnivého vyměňování názorů a občas i pracovnu pro rozvíjení vašich 
myšlenek a kreativních nápadů. To jsou naše domovy plné života.

Letos, víc než kdy dřív, toužíme být blíže k přírodě a to přenést i do našeho bydlení. Nechte vaši 
domácnost rozkvést ve stylu #urbanjungle a proměňte ji v zelenou oázu plnou pokojovek. Buďme více 

šetrní a mysleme na naši planetu, která nám toho tolik dává. I maličkosti přispějí k velké změně  
a my vám rádi vše usnadníme s našimi pomocníky pro udržitelnější domácnost bez odpadu. A hlavně, 
buďte s přírodou a na čerstvém vzduchu každou volnou chvilku - vezměte piknikový košík s oblíbenými 

dobrotami a vyražte na výlet nebo na vaše oblíbené místečko v parku. Proměňte balkónky a terasy 
v pohádková místečka pro chvilky odpočinku pod širým nebem s praktickým venkovním nábytkem. 

Nebo se letos konečně odhodlejte a pusťte se do pěstování a zahradničení. Barvou roku 2021 je 
šedá, která bude vaším majákem klidu a přirozenosti v uspěchaných dnech. Je nadčasová a skvěle 

kombinovatelná pro stolování, dekorování i zvelebování. Fantazii se rozhodně meze nekladou.

Tak jen směle do toho! Vybírejte z našich klasických kousků, trendy doplňků a krásných dekorací,  
které naplní vaše srdce čirou radostí.

Užijte si nádherné společné léto!

Váš tým BUTLERS

Produkty jsou v nabídce do vyprodání zásob. Chyby tisku a změny cen jsou vyhrazeny.

E-SHOP
Mladoboleslavská 1116
197 00 Praha 9 - Kbely
Tel. +420 777 751 116

ATRIUM FLORA
Vinohradská 2828/151

130 00 Praha 3
Tel. +420 777 751 005

CENTRUM CHODOV
Roztylská 2321/19

148 00 Praha 4
Tel. +420 777 751 132

GALERIE VAŇKOVKA
Ve Vaňkovce 462/1

602 00 Brno
Tel. +420 777 741 513

Probudte,

DESIGNED BY BUTLERS

SLUNCE VE SVÉM SRDCI



DO PŘÍRODY
DESIGNED BY BUTLERS

Co byste tak mohli na vaší vlastní cestě do parků a při výletech do přírody potřebovat? Dost jsme  
o tom přemýšleli a vytvořili pro vás krásné i praktické společníky na cesty. Nejsme totiž jen na lovu 

za pěknými produkty, my je také vymýšlíme! Nekonečná cesta plná objevů. Jedete s námi?  
Tak vyrážíme!

Vase cesta
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COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberec 

120 x 180 cm  
10210627

699 Kč
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1 SHOW ME HEAVEN Houpací síť se střapci, potah mix bavlny a polyesteru, plocha na ležení 100 x 190 cm 10208217 1 490 Kč   
2 A DAY IN THE PARK Piknikový koš pro 4 osoby, Š 55 x H 37 x V 21 cm, vrbové proutí, včetně porcelánového nádobí, příborů a sklenic  

z umělé hmoty 10222164 1 990 Kč  3 SOLID Podsedák, D 40 x Š 40 x V 7,5 cm, např. šedá 10224013 429 Kč  

SHOW ME HEAVEN 
Houpací síť

1 490 Kč
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4 WANDERLUST Pikniková deka, 150 x 200 cm, voduodpuzující spodní strana, více designů, např. modrá/krémová 10222853 849 Kč   
5 MORNING STAR Balkónový set nábytku, 1 ks skládací stůl a 2 ks skládací židle, stůl D 55 x Š 55 x V 75 cm, židle D 38 x Š 52 x V 82 cm,  

sedací výška 44 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, zčásti naolejované a bíle lakované, odolné vůči povětrnostním vlivům  
10196622 3 490 Kč

MORNING STAR
Balkónový set nábytku

1 ks skládací stůl a 2 ks skládací židle

3 490 Kč

SET

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m



THE GREAT OUTDOORS 
Piknikový košík

1 490 Kč

NOVINKA
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PĚTIHVĚZDIČKOVÝ PIKNIK

1 THE GREAT OUTDOORS Piknikový košík s integrovanou chladící taškou, Ø 38 cm, V 34 cm, vrbové proutí,  
bambus 10224695 1 490 Kč  2 WANDERLUST Pikniková deka, 150 x 200 cm, voduodpuzující spodní strana, více designů,  

např. šedohnědá/bílá 10222857 879 Kč  3 SMERALDA Sada sklenic na víno se zlatým okrajem 6 ks, 400 ml, Ø 9,5 cm,  
V 23 cm BUN00910 1 190 Kč  4 GOLDEN TWENTIES Karafa se zlatým okrajem, 1 l, Ø 7 cm, V 25,5 cm 10216983 399 Kč   

5 SMOOTHIE Láhev s pouzdrem 500 ml, Ø 7 cm, V 20,3 cm, borosilikátové sklo, více barevných variant, např. šedá 10204381 
229 Kč  6 PICNIC DELUXE Pikniková deka, 140 x 180 cm, voduodpuzující spodní strana z PVC, více designů,

např. Japonsko 10215847 1 190 Kč  7 SNACK PACK Svačinový box včetně příboru, D 18,5 x Š 10,5 x V 10 cm 10217631 399 Kč

Povinná letní výbava? Jednoznačně piknikový košík s integrovanou chladicí taškou, kde se schová 
dokonce i láhev sektu, dřevěný poklop koše v mžiku poslouží i jako podnos, krabičky na svačinu 

udrží pořádek mezi dobrotami ... Červená karkulka by mohla závidět!

SNACK PACK
Svačinový box  
včetně příboru

399 Kč

SMOOTHIE
Láhev s pouzdrem 

229 Kč

GOLDEN TWENTIES
Karafa
399 Kč

Zvenku kos, uvnitrř 
chladící taska!  

Vode odolná 
spodní strana

Sklenice dostupné 
online také jako 
sada

PICNIC DELUXE
Pikniková deka

1 190 Kč



TY MUSÍ VEN!
Někteří lidé a věci se cítí nejlépe venku, ale i uvnitř udělají velkou parádu: například naše 

velké osušky SURFSIDE. Nebo série nádobí LISBOA a poháry na víno LINEA - k nepoznání 
od opravdových - ale přitom z robustního plastu.

10  Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku na prodejnách

1 SAFARI Dekorační žebřík, Š 50 x V 190 cm, bambus, přírodní 10218782, černá 10218781 1 390 Kč    
2 SURFSIDE Osuška, 90 x 170 cm, 100% bavlna, více barevných variant, např. šedá 10214749 nebo tyrkysová  

10214752 219 Kč  3 HACIENDA Křeslo s područkami, D 56 x Š 59 x V 81 cm, sedací výška 47 cm, ratan, železo
10214370 3 990 Kč  4 LINEA Sklenice na víno, 400 ml, Ø 8 cm, V 20 cm, polystyren 10222517 59 Kč  
LISBOA Série nádobí z polystyrenu, např. 5 Miska, Ø 21 cm, V 5 cm, tm. modrá 10222511 119 Kč   

6 Talíř, Ø 27,5 cm, V 2 cm, tm. modrá 10222505 119 Kč  7 Snídaňový talíř, Ø 23 cm, V 2 cm, tyrkysová 10222507 89 Kč
8 Miska, Ø 15 cm, V 7 cm, tm. modrá 10222514 89 Kč



TY MUSÍ VEN!

Online nákup na butlers.cz

Stylové posezení bez 
rizika: nádobí a sklenice 

jsou z plastu

LISBOA 
Talíř

119 Kč



12

MANGO DAYS 
Etažér

1 390 Kč

LIGHTHOUSE 
Lucerna

499 Kč



STILETTO 
Příbory set 4 ks 

499 Kč

13

POLE PLNÉ ZLATA

Konečně zase spolu pod širým nebem. I ze zdánlivě obyčejných 
okamžiků hravě vytvoříte výjimečné. Vítejte u pohádkového 
pikniku se stylově prostřenou tabulí, elegantním příborem  
a romantickým osvětlením. Teď už jen zbývá, vychutnat si 

společné chvilky ve dvou.

1 MANGO DAYS Etažér, s odnímatelnými tácy,
D 42 x Š 25 x V 45 cm, mangové dřevo, kov 10222828 1 390 Kč   

2 GOLDEN TWENTIES Sada sklenic na šampaňské se zlatým 
okrajem 4 ks, 400 ml, Ø 13 cm, V 18,5 cm BUN01173 789 Kč 

3 LIGHTHOUSE Lucerna, D 17,5 x Š 16,5 x V 33 cm, kov, sklo 
10216243 499 Kč  4 STILETTO Příbory set 4 ks, ušlechtilá ocel, 

zlatá barva, matné 10221740 499 Kč  

DESIGNED BY BUTLERS



GOOD COMPANY 
Set na venkovní sezení 3 díly

3 990 Kč

REFRESH 
Nádoba na limonádu

299 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

SET
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Neohlášená návštěva? S naším mini venkovním setem budete vždy připraveni na každého 
hosta. Navíc je tak praktický, že najde místo i před tou nejmenší chatkou. Pohostinnost 

zkrátka nikdy nevyjde z módy.

1 GOOD COMPANY Set na venkovní sezení 3 díly, zahrnuje stůl, D 110 x Š 50 x V 78 cm, 2 ks lavice, D 110 x Š 25 x V 48 cm,  
FSC® - certifikované borovicové dřevo, kovová laková konstrukce 10219135  3 990 Kč  2 BBQ Přenosný gril, Ø 21 cm, V 17 cm, kov 
10214688 399 Kč  3 NATURALS Svačinový box, borosilikátové sklo, bambusové víko, více rozměrů, např. 400 ml, D 14,5 x Š 10,5 x  
V 4,7 cm 10224028 149 Kč  4 BAMBOO Miska, Ø 20 cm, V 10 cm, bambus 10219215 249 Kč  5 FREEZY Džbán se vsadkou na led  

a víkem, 1,8 l, Ø 10,6 cm, V 23,6 cm, sklo, polypropylen 10212665 279 Kč  6 REFRESH  Nádoba na limonádu, 3,5 l, Š 14,5 x H 14,5 x V 27 
cm, sklo 10211110 299 Kč  7 REFRESH Kovový podstavec pro nádobu na limonádu, Š 15,5 x H 16 x V 15,6 cm  10211111 149 Kč   

8 REFRESH Sada 6 sklenic s víčkem, 450 ml, V 13,5 cm BUN00097 349 Kč 

TO SE V PŘÍRODĚ

REFRESH 
Sada 6 sklenic s víčkem

349 Kč

LONG DRINK 
Skleněná brčka set 5 ks 

včetně kartáčku na čištění 
10219558

199 Kč

BAMBOO 
Příbory na salát 
D 30 x Š 6,5 cm,

bambus
10219227

219 Kč



Zijeme-

S PŘÍRODOU
DESIGNED BY BUTLERS

Příroda je pro rok 2021 trend číslo jedna v oblasti bytového dekoru a my rozhodně nezůstáváme 
pozadu. Naši designéři a produktoví specialisté proto vyvinuli pro novou kolekci Butlers spoustu 

přirozeně krásných letních kousků - z přírodních materiálů jako bambus, bavlna a lýko,  
v zemitých barvách, ve stylu ruční výroby. Celý styling nakonec dotvoří příjemná zeleň  

pro svěží dojem.
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BAMBOO NIGHTS 
Lucerna, Ø 21 cm, V 36 cm

10219149

699 Kč

Zijeme



NOVINKA

NOVINKA
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1 ORIENTAL LOUNGE Slunečník, Ø 1,2 m, V 200 cm, ruční výroba s zlatými aplikacemi a kovovými ornamenty, mangové dřevo,
potah z bavlny, krémová 10224161 4 290 Kč  2 LOMBOK Venkovní pohovka s polštáři, D 140 x Š 70 x V 80 cm, sedací výška 35 cm,  

bambus, polštáře s potahem z bavlny a polyesteru (nejsou odolné vůči povětrnostním vlivům) 10224145 6 990 Kč     
3 LOMBOK  Venkovní křeslo včetně polštáře,  D 70 x Š 70 x V 80 cm, sedací výška 35 cm, bambus, polštář s potahem z bavlny a polyesteru  

(není odolný vůči povětrnostním vlivům) 10224144 3 790 Kč  

ORIENTAL LOUNGE 
Slunečník 

Ø 1,2 m, V 200 cm 

4 290 Kč

DÉJÀ VU 
Vnitřní a venkovní koberec 

118 x 180 cm 
10224121

1 990 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku na prodejnách



NOVINKA
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4 SAFARI Dekorační žebřík, Š 50 x V 190 cm, bambus 10218782 1 390 Kč   5 FOUNTAIN Dávkovač na limonádu, 5,7 l, Ø 17,8 cm,  
V 31 cm, sklo 10224188 449 Kč  6 CRYSTAL CLUB Sada sklenic na vodu 4 ks, 300 ml, V 9,80 cm, sklo BUN01498 579 Kč   

7 SAFARI Stolička, D 39 x Š 39 x V 33 cm, bambus 10222693 699 Kč

SAFARI 
Stolička

699 Kč

LOMBOK 
Venkovní sedačka

6 990 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m



NOVINKA

SHOW ME HEAVEN
Houpací síť se střapci,

potah z mixu bavlny a polyesteru,
plocha na ležení 100 x 190 cm

10208217  

1 490 Kč

COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberec 

120 x 180 cm  
10222157

699 Kč

ALL NATURE 
Podnožka, D 50 x Š 50 x V 35 cm,

konopí, bavlna 10224064

2 190 Kč
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PARADISE NOW 
Závěsné křeslo s třásněmi, 
Ø 100 cm, V 145 cm, 
mix bavlny a polyesteru 
10213249 2 290 Kč 

BABOON  
Závěsné křeslo s dřevěnými područkami,  

Š 100 x H 45 x V 130 cm, 
Potah: 50 % bavlna, 50 % polyester,

šedá 10213248 1 390 Kč  

TIMEOUT 
Houpací křeslo

D 115 x Š 55 x V 93 cm, sedací výška 44 cm,
potah z polyesteru, šedá
10222671 2 790 Kč  

JAKO V NEBI 
"A pak člověk potřebuje také čas jen a jen pro sebe", to věděla už Astrid Lindgrenová.  

Takže si udělejte pěkně pohodlí a nechte své myšlenky jen tak plynout.

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku na prodejnách
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1 KINGS Příbory, set 4 ks, ušlechtilá ocel, stříbrná matná, 10210536 449 Kč  2 COTTAGE Zrcadlo, Ø 51,5 cm, ratan, 
10222029 729 Kč  3 BREAD 'N' BREAKFAST Chlebník, D 30,5 x Š 18 x V 12,5 cm, bambusové víko,10213754 599 Kč  

MANOR Série nádobí z kameniny, reaktivní glazura,  4 Sada talířů 4 ks, Ø 28,5 cm, V 4 cm BUN01116 989 Kč  5 Sada misek 
4 ks, 700 ml, Ø 14 cm, V 9,5 cm BUN01119 699 Kč  6 Sada hrnků 4 ks, 450 ml, V 9,5 cm BUN01120 589 Kč  7 RAFFIA 

Prostírání s třásněmi, Ø 41 cm, rafie 10222859 379 Kč  8 NATIVE  Sada misek 6 ks, 600 ml, Ø 15 cm, V 8 cm, kamenina 
BUN01526 1 090 Kč

ČISTÁ KRÁSA
Na zdraví opravdové kráse, na zdraví původní přirozenosti a na zdraví přírodě. Tak jedinečné jako 

každý člen rodiny a každý host jsou i tyto doplňky ke stolování z přírodních materiálů. K tomu ještě 
přidejte unikátní kousky z našich kolekcí nádobí a vaše "natural" aranžmá je kompletní.

AUTHENTIC 
Skleněný džbán, 2,25 l,
Ø 16 cm, V 25,5 cm
10203011 449 Kč 

KINGS 
Příbory set 4 ks

449 Kč

NOVINKA
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ČISTÁ KRÁSA

AUTHENTIC 
Skleněný džbán, 2,25 l,
Ø 16 cm, V 25,5 cm
10203011 449 Kč 

NATIVE  
Série nádobí z kameniny 

(str. 30)

NOVINKA

STOLOVÁNÍ

ButlersButlers
KulturaKultura

Online nákup na butlers.cz



PARKLIFE
Skládací stůl

6 490 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

STARÉ DOBRÉ ČASY 



 Diese Artikel sind nur online erhältlich     Speditionsartikel Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku na prodejnách     Nadrozměrná doprava 25

STARÉ DOBRÉ ČASY 
Rádi společně vzpomínáte na staré časy nebo si užíváte spontánní srazy s přáteli? Doporučujeme 

náš skládací nábytek PARKLIFE. Kombinace akátového dřeva a kovu je nepřehlédnutelná a zároveň 
evergreen - stejně jako naše série nádobí RETRO.

1 PARKLIFE Skládací lavice, Š 111 x H 50 x V 90 cm, sedací výška 49 cm, bílá 10202373 5 490 Kč     
2 PARKLIFE Skládací stůl, D 130 x Š 80 x V 75 cm, bílá 10202372 6 490 Kč     

3 PARKLIFE Skládací židle s područkami,  56 x H 54,5 x V 88,5 cm, sedací výška 46 cm, bílá 10202368 2 790 Kč  
RETRO Série porcelánového nádobí, např.  4 Sada snídaňových talířů 6 ks, Ø 20,3 cm, žlutá BUN01461 1 290 Kč   

5 Sada hrnků 6 ks, 550 ml, V 9,5 cm, žlutá BUN01473 1 190 Kč  6 Sada talířů 6 ks, Ø 26,4 cm, zelená BUN01460 1 590 Kč   
7 Sada talířů 6 ks, Ø 26,4 cm, žlutá BUN01456 1 590 Kč  8 RIGA Ubrousek, 42 x 42 cm, len, šedá 10218010 229 Kč 



PARKLIFE 
Lehátko, D 121 x Š 61 x V 85 cm

10224033

5 990 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

NOVINKA
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PARKLIFE  
Skládací stůl 

D 130 x Š 80 x V 75 cm,
bílá 10202372, černá 10196300,

6 490 Kč  

PARKLIFE
Skládací stůl 

Š 80 x H 80 x V 75 cm,
bílá 10202369, černá 10196301,

3 790 Kč  

FSC®-certifikované akátové 
dřevo, naolejované, kov, 
pozinkovaný a opatřený 
práškovým lakem, vysoká 
kvalita, odolné vůči 
povětrnostním vlivům, 
nadčasové, ideální pro 

kombinování

klasika

PARKLIFE
Skládací židle 

Š 47 x H 59 x V 88 cm, sedací výška 46 cm,  
bílá 10202367, černá 10196297,

2 490 Kč 

SKLÁDACÍ 

Náš skládací nábytek PARKLIFE je odborník  
na flexibilitu v pravém slova smyslu. V mžiku ho 

přesunete kamkoli si budete přát.

Všechny výrobky 
jsou k dostání i s 
konstrukcí v bílé 

barvě

PARKLIFE
Skládací židle s područkami 

Š 56 x H 54,5 x V 88,5 cm, sedací výška  
46 cm, bílá 10202368, černá 10196298,

2 790 Kč 

PARKLIFE
Skládací lavice 

Š 111 x H 50 x V 90 cm, sedací výška 49 cm,
bílá 10202373, černá 10196299,

5 490 Kč   

PARKLIFE  
Balkónový skládací stůl, Š 85 x H 55 x V 75 cm, 

černá 10199581 2 990 Kč  
Podnos se stojanem, D 65 x Š 45 x V 72 cm,

černá 10199582 2 290 Kč 



GARDEN STATE
Skládací stůl

3 790 Kč

GARDEN STATE
Skládací židle set 2 ks

4 490 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

SET
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ČAS NOVÝCH KVĚTŮ

Nová kolekce nádobí BLOSSOM inspirována černobílými a modrobílými květinovými dekoracemi 
18. a 19. století má na to, stát se absolutní klasikou. Naše vlastní interpretace tohoto krásného 

vzoru je láskyplně malována v hrnčířské dílně v Portugalsku a na každý kousek keramiky je 
aplikována zvlášť. Jedinečná ruční práce, co říkáte?

1 GARDEN STATE Skládací stůl, D 70 x Š 70 x V 75 cm, 10218647 3 790 Kč    
2 GARDEN STATE Skládací židle, set 2 ks, Š 50,5 x H 54,5 x V 90 cm, sedací výška 46 cm, 10218646  4 490 Kč    
BLOSSOM Série nádobí z kameniny, např.  3 Sada snídaňových talířů 4 ks, Ø 21,5 cm, modrá BUN01401 869 Kč   

4 Sada hrnků, 300 ml, V 9 cm, modrá BUN01404 869 Kč  5 Sada snídaňových talířů 4 ks, Ø 21,5 cm, černá 
BUN01412 869 Kč  6 Sada misek 4 ks, 490 ml, Ø 15 cm, V 8 cm, černá BUN01407 869 Kč 7 Sada talířů 4 ks, Ø 26,5 cm, 

modrá BUN01399 1 190 Kč

DESIGNED BY BUTLERS
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NATIVE Série nádobí z kameniny, reaktivní glazura, např. 1 Sada hnrků 6 ks, 300 ml, V 9,2 cm BUN01527 1 290 Kč   
2 Sada hlubokých talířů 6 ks, Ø 21,5 cm, V 4,5 cm BUN01525 1 490 Kč  3 Sada misek 6 ks, 600 ml, Ø 15 cm, V 8 cm BUN01526 1 090 Kč  

4 VIENNA Košík, ratan, malý Ø 30 cm, V 24 cm 10223993 879 Kč, velký Ø 36 cm, V 46 cm 10223992 1 449 Kč  
5 RUSH ROPE Košík s víkem, vodní hyacint, více rozměrů, např. střední Ø 34 cm, V 17 cm 10223972 499 Kč, velký Ø 38 cm, V 18 cm 

10223971 719 Kč  6 HOLLYWOOD Režisérská židle, Š 53 x H 45 x V 89 cm, sedací výška 48 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, 
naolejované, potah z bavlny, odolné vůči povětrnostním vlivům 10197211 1 790 Kč  

Tolik historek a zážitků. Je úplně jedno, jestli jste se dlouho neviděli nebo jste od sebe byli pouhých pár hodin. 
Každý toho máme tolik na srdci, stejně jako naše série nádobí NATIVE. Díky její reaktivní glazuře vznikají 

náhodné malé krystalky, které dělají z každého kousku opravdový unikát.

NATIVE
Série nádobí z kameniny 

např. Sada hrnků 6 ks

1 290 Kč

POPOVÍDÁNÍu vecerev v

NOVINKA
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Cool



DESIGNED BY BUTLERS

Celí zvědaví se stále ptáme: jaké barvy, jaké tvary, jaký styl bude právě v módě? Pro rok 2021 udává 
tón odstín šedé. Proč právě šedá? Tato barva symbolizuje pevné kořeny, odolnost a uvolněnost. 

Tedy ideální společník pro přirozený vzhled a navíc je skvělým základem i pro pestrobarevné 
akcenty, jako je třeba slunečná žlutá. Takový příliv nové síly a vřelého optimismu

je pro vaše letní stolování to pravé!

Cool

ŠEDÁ



Skýtá prostor - rozložený  
i složený!
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OSTROV 
NADĚJE
 S naší multifunkční sedací 

soupravou TWO ISLANDS si vždy 
vytvoříte ten pravý ostrov pohodlí, 

přesně dle vaší nálady, pozice 
slunce a počtu hostů.

1 TWO ISLANDS Multifunkční venkovní sezení, více možností rozmístění, 2 sedací jednotky  
s lehátkem D 63 cm x Š 78 cm x V 86 cm, stůl D 73,5 cm x Š 59 cm x V 35 cm, součástí 3 sedadla 
se 4 zadními polštáři (nejsou odolné vůči povětrnostním vlivům), sedací výška 42,5 cm, hliník, 
deska stolu z PE, potah polštáře ze 100% polyesteru 10224174 13 990 Kč    
2 PATIO Halogenový ohřívač s halogenovými topnými trubkami, Ø 50 cm, V 200 cm,  
na napájení, odolný vůči vodě dle IP 55, délka kabelu 1,9 m, ušlechtilá ocel, hliník, stínidlo  
z textilu 10223855  5 490 Kč 

PATIO 
Halogenový ohřívač 
Ø 50 cm, V 200 cm

5 490 Kč

NOVINKA



35Online nákup na butlers.cz

TWO ISLANDS 
Multifunkční 

venkovní sezení

13 990 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

NOVINKA
od dubna
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Industriální vzhled je zpátky! S čistými liniemi a barevnou paletou černé, bílé a šedé dává prostor 
představivosti. Skutečně však vynikne až spolu s organickými tvary jako jsou k vidění u naší série 

nádobí CASA NOVA. Nezapomeňte doplnit o zelené rostlinky a pokojovky.

1 GEOMETRICS Košík, Ø 26 cm, V 15 cm, kov, černá 10220391 379 Kč  2 CALICO  Sada sklenic na vodu 6 ks, 590 ml, Ø 8,5 cm,  
V 12 cm, šedá BUN01366 529 Kč  3 LITTLE OSCAR Odpadkový koš, 18 l, Ø 29,5 cm, V 32 cm, zinek, černá 10223921 499 Kč   
4 PLANTA Květináč z podstavcem, železo, více barevných variant a rozměrů, např. Ø 13 cm, V 28 cm, černá 10222159 399 Kč  

nebo D 25 cm, Š 22 cm, V 56 cm, šedá 10223910 1 190 Kč   
CASA NOVA Série nádobí z kameniny, např.  5 Sada hrnků, 400 ml, V 10 cm, šedá BUN01580 1 290 Kč   

6 Sada snídaňových talířů, Ø 22,5 cm, V 1,7 cm, černá BUN01575 1 090 Kč  7 Sada misek, 600 ml, Ø 16 cm, V 7 cm, šedá BUN01578 999 Kč  
8 Džbán, 1,1 l, Ø 10 cm, V 17 cm, šedá 10224456 479 Kč  9 Sada talířů 6 ks, Ø 27 cm, V 1,7 cm, šedá BUN01573 1 690 Kč

STYLO! 

LANTERN 
Lucerna 

Ø 8 cm, V 12,5 cm
10222450 379 Kč

GEOMETRICS 
Košík

379 Kč

LITTLE OSCAR 
Odpadkový koš

499 Kč

RIFFLE 
Láhev s patentním uzávěrem 
1,2 l, Ø 9,4 cm, V 29 cm
10205715 279 Kč
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CASA NOVA
Série nádobí z kameniny 

např. Sada snídaňových talířů, Ø 22,5 cm

1 090 Kč

STOLOVÁNÍ

ButlersButlers
KulturaKultura

NOVINKA



LINEA
Stůl 

Ø 90 cm, V 77 cm,
železo, nohy v dřevěném vzhledu

10223838

3 990 Kč

SHELLY 
SHELLY 

Židle bílá nebo šedá

3 990 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

NOVINKA

NOVINKA
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ZÁVAN SVĚŽESTI
Věděli jste, že tyrkysová vyjadřuje čistou mysl, povznášející energii a emocionální vyrovnanost? To nám 

mluví přímo z duše a v kombinaci s klidnou bílou a ležérní šedou vzniká letní trend roku 2021.

1 SHELLY Židle, Š 59,5 x H 56 x V 85 cm, sedací výška 44 cm, železo, polypropylen, s odtokem vody v sedáku, bílá 10223839, šedá 
s nohami v dřevěném vzhledu 10223840 1 990 Kč   2 BOTANICAL Košík, Ø 29 cm, V 30 cm, ratan 10223983 579 Kč   

3 LOOPS Skládací židle, Š 56 x H 46 x V 83 cm, sedací výška 43,5 cm, železo, ošetřené práškovou barvou, polypropylenový potah 
ve vzhledu pleteného vzoru 10223920 2 290 Kč   4 SOMBRE Sklenice, 285 ml, V 12 cm, více barevných variant, např. modrá 
10224330 nebo šedá 10224331 119 Kč  5 BAMBOO Podnos, D 40 x Š 30 x V 4,5 cm, bambus 10216048 549 Kč 6 BLOOMY  

Květináč, Ø 14 cm, V 12,5 cm, kamenina 10221884 229 Kč  7 LEAVES Květináč, Ø 12 cm, V 10,5 cm, kamenina 10222124 219 Kč   
8 HANAMI Světelný řetěz, 8 papírových lampiónů, D 2,6 m, na baterie 0213837 299 Kč

SOMBRE 
Sklenice

119 Kč

HANAMI 
LED Světelný řetěz

299 Kč

NOVINKA



SIESTA a SUN & STARS s hliníkovou 
konstrukcí odolnou vůči 

povětrnostním vlivům: lehký  
a stabilní, slunečník z polyesteru 
s UV ochranou, s praktickou klikou 

a ohebným kloubem

SIESTA 
Slunečník 

Ø 2,5 m, V 240 cm

1 690 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m
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SIESTA Slunečník půlkruh  
Š 184 x H 94 x V 200 cm,

antracitová 10204707, sv. šedá 10223852, béžová 10204700, 
olivová 10223851 1 390 Kč

THE ROCK Podstavec na slunečník kulatý, s betonovou 
nohou, Ø 36 cm, 11 kg 10223836 849 Kč, Ø 50 cm, 30 kg 

10223837 1 190 Kč   
půlkruh s granitovou nohou, Š 40 x H 28 x V 33 cm, 15 kg

10204615 1 390 Kč  

SIESTA Slunečník malý Ø 1,8 m, V 200 cm, antracitová 10204643, 
sv. šedá 10223849, béžová 10204618, olivová 10223850 1 390 Kč  
Slunečník velký Ø 2,5 m, V 240 cm, antracitová 10204640, béžová 

10192057 1 690 Kč

ORIENTAL LOUNGE  
Slunečník,  ruční výroba s kovovými aplikacemi, mangové dřevo, potah z bavlny, malý Ø 1,2 m,  

V 200 cm, béžová 10224161 4 290 Kč, velký Ø 1,8 m, V 225 cm, béžová 10196768,
tyrkysová 10196769, růžová 10213522, červená 10224160 5 490 Kč 

PALAZZO
Podstavec pro slunečník s mozaikou 

keramika a kov, Ø 50 cm, 20 kg 
10223914 1 490 Kč 

SUN & STARS Slunečník s LED osvětlením, solární napájení  
malý Ø 1,8 m, V 200 cm, sv. šedá 10223847 2 290 Kč 
velký Ø 2,7 m, V 236 cm, sv. šedá 10223844 3 490 Kč

DOPORUČUJEME: U slunečníků s průměrem 2,5 m a více doporučujeme stojany na slunečník o váze 30 kg.

S integrovaným 
solárním LED 
osvětlením

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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Připravte si oblíbené letní koktejly snadno a rychle. S našimi šikovnými pomocníky zvládnete alko  
i nealko drinky levou zadní, tak pozvěte přátele a vychutnejte si je při západu slunce.

1 SOMERSET Léhatko včetně podložky, 4 nastavitelné polohy, se sklopným stolečkem, D 200 x Š 70 x V 82 cm, sedací výška 30 cm,
plocha na ležení D 200 x Š 64 x V 8 cm, potah z voduodpuzujícího polyesteru BUN00053 7 990 Kč    2 MANGO DAYS Podnos,  

Ø 50 cm, V 6 cm, mangové dřevo 10223342 1 190 Kč  3 LORD Nádoba na led, Ø 23,5 cm, V 23,5 cm, ušlechtilá ocel 10214964 679 Kč 
4 MANHATTAN LOUNGE Brčka z ušlechtilé oceli s kartáčkem na čištění 5 ks, D 21,5 cm 10218482 199 Kč  5 TOUCH OF GOLD 

Sada sklenic se zlatým okrajem 6 ks, více rozměrů, např. 345 ml, Ø 7 cm, V 9 cm BUN00826 459 Kč nebo 480 ml, Ø 6 cm, V 14 cm 
BUN00828 529 Kč  6 TURNTABLE Bar, Š 150 x H 52,5 x V 102 cm (rozložený), Š 77 x H 52,5 x V 102 cm (složený), FSC®-certifikované 

akátové dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům 10218644 6 490 Kč  

DOMÁCÍ BAR

LORD 
Nádoba na led

679 Kč

SOMERSET
Lehátko včetně podložky

7 990 Kč MANHATTAN LOUNGE 
Set na kokjtely 5 ks 

10219879

599 Kč



2

Skládací, šetří místem

TURNTABLE
Bar

6 490 Kč

SUN & STARS 
Slunečník 

se solárním LED osvětlením
Ø 2,7 m, V 236 cm

3 490 Kč
     

  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

NOVINKA
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BLOCK PARTY 
Venkovní sezení mini

13 990 Kč

Ručně tkaná plastová síťovina na 
ocelovém rámu, robustní a odolné proti 

povětrnostním vlivům.  
Spodní část s praktickým úložným 

prostorem - lze také použít jako stůl 

NOVINKA
od dubna
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BLOCK PARTY

Fanfáry prosím! S velkou parádou představujeme naší vychytanou 
venkovní mini sestavu. Pohyblivé podnožky s úložným prostorem 
můžete v případě potřeby hravě proměnit na stolek, lehátko nebo 
jen další místo k sezení. Tolik různých variant, co říkáte? Takto se  

z malých sedacích souprav stávají velké hvězdy.

1 BLOCK PARTY Venkovní set mini v ratanovém vzhledu, s úložným prostorem, 
4 místa k sezení, 2 opěrné polštáře, D 122 x Š 75 x V 77 cm, sedací výška 46 cm, 

PE-syntetický ratan, ocelový rám s práškovým nástřikem, potah polštářů ze 100% 
polyesteru, výplň opěrných polštářů 100% polyester, sedací polštáře 100% polyuretan 

(polštáře nejsou odolné vůči povětrnostním vlivům), spodní část s úložným 
prostorem (snadné zavíraní) lze využít také jako stůl 10224178 13 990 Kč      

Vysoce kvalitní 
obloukový vzor 

úpletu

DESIGNED BY BUTLERS





Zelený

DOMOV
DESIGNED BY BUTLERS

I pro domnělé anti zahrádkáře se najde vhodný zelený spolubydlící. A to je moc dobře, rostliny 
prokazatelně uklidňují, dodávají optimistickou náladu a čistí vzduch. Dost důvodů pro to, abychom 
přírodě také něco vrátili a převzali odpovědnost: jakožto člen Rady Forest Council® používáme pro 

náš zahradní nábytek pouze dřevo z udržitelného lesního hospodářství.



NOVINKA

NEW GARDENING
Žebřík na rostliny

2 790 Kč
     

  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m
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NOVINKA

NEW GARDENING 
Zahrada, ať už bydlíte kdekoli. Naše řada NEW GARDENING dává městskému zahradničení nový rozměr 

a vaše balkóny i terasy se už těší, až je proměníte v zelené oázy plné těch nejkrásnějších květin.

1 NEW GARDENING Regál na bylinky a rostliny, Š 77 x H 28 x V 120,5 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči 
povětrnostním vlivům 10224036 2 790 Kč  2 CONCRETE Stolička, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, s voduodpuzující 
cementovou deskou, odolné vůči povětrnostním vlivům, malá Š 23 x H 23 x V 65 cm 10224039 1 190 Kč, velká Š 31 x H 31 x V 81 cm 
10224041 1 490 Kč  3 NEW GARDENING Police na rostliny, Š 90 x H 25 x V 85 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, 

odolné vůči povětrnostním vlivům 10221520 1 990 Kč  4 NEW GARDENING Police na rostliny, Š 61 x H 45 x V 60 cm, FSC®-certifikované 
akátové dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům 10221521 1 490 Kč   

NEW GARDENING
Regál na rostliny

1 490 Kč
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1 HAPPY RAINBOW Květináč, Ø 16 cm, V 16,5 cm, kamenina 10224337 379 Kč  2 BOTANICAL Rozprašovač na rostliny,  
200 ml, Ø 7,7 cm, V 16,5 cm, sklo, ABS 10224457 229 Kč  3 ARIELLE Květináč, kamenina, Ø 14 cm, V 12,5 cm,

petrolejová 10221888 nebo tyrkysová 10218363 229 Kč  4 TERRANO Květináč, Ø 19 cm, V 15,5 cm, kamenina 10218414 399 Kč 
5 GREENDAY Květináč, Ø 13,5 cm, V 12,8 cm, kamenina 10221892 219 Kč  6 EVERGREEN Květináč, Ø 14 cm, V 12 cm,  

terakota 10188819 119 Kč  7 GROOVE Květináč, Ø 11 cm, V 11 cm, terakota 10218417 199 Kč 
8 EARLY SPRING Květináč, Ø 10 cm, V 9,5 cm, kamenina, šedá 10213702 nebo zelená 10213701 149 Kč 

9 NEW GARDENING Police na rostliny, Š 68 x H 54 x V 90 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči 
povětrnostním vlivům 10221519 1 490 Kč  

TY NEJLEPŠÍ KVĚTINÁČE 
Malý zelený kaktus má radost ze svého nového domova a sukulenty 

zrovna tak! U nás najdete vhodný květináč pro každou rostlinku.

BOTANICAL 
Rozprašovač na rostliny

229 Kč

GROOVE 
Květináč

199 Kč

Tip na styling: kombinujte ruzné 
druhy kvetinácučtón v tónu.v v

o
o



NEW GARDENING
Police na rostliny

1 490 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m



SOMERSET 
Série zahradního nábytku 

(str. 55)

SIESTA
Slunečník, Ø 1,8 m 

1 390 Kč

FISHERMAN
Skládací stolička

499 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m
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NOVINKA

NATIVE 
Série nádobí 
z kameniny

PURE KITCHEN 
Příbory na salát, D 32 x Š 1,5 cm,
akátové dřevo 10219660 349 Kč

Miska, Ø 24 cm, V 11 cm,
akátové dřevo 10219662 2 679 Kč

STONEHENGE
Hmoždíř s paličkou  
10215816 699 Kč

NORDIC

FINJA 
Váza 

z keramiky

od 499 Kč

1 SIESTA Slunečník, Ø 1,8 m, V 200 cm, antracitová 10204643 1 390 Kč  2 SUNSET Venkovní světelný řetěz, 24 LED světýlek, D 11 m, 
10224504 999 Kč  3 FISHERMAN Skládací stolička, Š 35 x H 40 x V 42 cm, potah z voduodpuzujícího polyesteru, šedá 10221517 499 Kč 

  4 FINJA Váza, keramika, Ø 13 cm, V 21,5 cm 10224365  499 Kč nebo Ø 19 cm, V 18 cm 10224366 749 Kč   
5 FINJA Váza, Ø 17 cm, V 31,5 cm, keramika 10224360 879 Kč  6 WATER COLOUR Sada sklenic 4 ks, 290 ml, Ø 9 cm, V 9,5 cm 

BUN00882 389 Kč  NATIVE Série nádobí z kameniny, tm. modrá, např. 7 Sada hlubokých talířů 6 ks, Ø 21,5 cm, V 4,5 cm BUN01596 
1 490 Kč  8 Jídelní talíř, Ø 27 cm, V 2,5 cm 10224621 279 Kč  9 Miska, 600 ml, Ø 15 cm, V 8 cm 10224624 199 Kč

by nature

NOVINKA



WAREHOUSE 
Kovový světelný řetěz 
s lampičkami, D 5,7 m 

10220353

849 Kč

CONCRETE
Odkládací stolek, set 2 ks

2 290 Kč

FSC®-certifikované akátové 
dřevo, naolejované, vysoká 
kvalita, robustní a odolné 
vůči povětrnostním vlivům, 
nadčasové a ideální ke 

kombinování
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NOVINKA
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SOMERSET
Skládací židle s područkami 

Š 54 x H 63 x V 90 cm,  
sedací výška 45 cm  

10199563 1 990 Kč  

SOMERSET
Skládací židle 

Š 49,5 x H 63 x V 90 cm,  
sedací výška 45 cm 

10199564 1 790 Kč 

SOMERSET
Skládací stůl 

D 75 x Š 75 x V 75 cm 
10199559 2 790 Kč 

SOMERSET
Zahradní stůl rozkládací s otvorem pro slunečník  

D 150 x Š 90 x V 75 cm, rozložitelný až na D 190 cm 
10199561 6 990 Kč  

CONCRETE
Konzolový stolek  
s voduodpuzující  

cementovou deskou, 
D 85 x Š 20 x V 70 cm  
10221525 2 290 Kč 

CONCRETE
Odkládací stolek, set 2 ks 

s voduodpuzující cementovou deskou, 
malý D 30 x Š 30 x V 40 cm, 
velký D 40 x Š 40 x V 52 cm

10221524 2 290 Kč

WEEKENDER
Lehátko s podnožkou 

Š 60 x H 167 x V 85 cm,
sedací výška 35 cm

 10199567 3 790 Kč 

SOMERSET
Skládací lavice 

Š 118 x H 62 x V 90 cm,  
sedací výška 45 cm

10199565 4 990 Kč 

CONCRETE  
Stolička 

s voduodpuzující cementovou deskou, 
malá D 23 x Š 23 x V 65 cm 10224039 1 190 Kč 
velká D 31 x Š 31 x V 81 cm 10224041 1 490 Kč

SET
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ZAHRÁDKA

ZINC 1 Konev na zalévání, 7 l, D 54,5 x Š 19,5 x V 32,5 cm, např. černá 10223866 599 Kč  2 Květináč na zavěšení velký, D 50 x Š 20 x V 15 cm, 
např. sv. červená 10223903 nebo modrá 10223902 399 Kč  3 Květináč na zavěšení malý, D 33 x Š 15,5 x V 14 cm, např. šalvějová 10223895 299 Kč   

4 Květináč na zavěšení malý, Ø 13 cm, V 11 cm, např. sv. červená 10223882 119 Kč    

ZINC
Konev na zalévání, 7 l

599 Kč

ZINC
Kbelík, 8 l

379 Kč

Barevná
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5 Květináč na zavěšení velký, Ø 16 cm, V 14,5 cm, např. šalvějová 10223887 149 Kč  6 Kbelík, 2 l, Ø 16 cm, V 14 cm, např. žlutá 10223877 179 Kč    
7 Kbelík, 8 l, Ø 26,5 cm, V 23 cm, např. černá 10223870 nebo šalvějová 10223871 379 Kč  8 Truhlík, D 40 x Š 20 x V 15 cm, např. modrá  

10223907 379 Kč  9 Konev na zalévání, 2 l, D 15,5 x Š 15,5 x V 12,5 cm, např. černá 10223931 379 Kč

ZINC 
Květináč na zavěšení, Ø 16 cm

149 Kč



NOVINKA

Kov, opatřen práškovým 
lakem, odolný vůči 
povětrnostním vlivům

DAISY JANE
3 dílný set zahradního nábytku 

1 ks skládací stůl a 2 ks skládací židle
(ve stejné barvě)

SET

CENA SETU
3 388 Kč

2 990 Kč

COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberec 

Ø 118 cm 
10224168

699 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m
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DAISY JANE  
Skládací židle, Š 45 x H 41 x V 87 cm, sedací výška 47 cm, bílá 10204578,

šalvějová 10221325, tm. červená 10223829 999 Kč

DAISY JANE
Skládací stůl, Š 58 x H 58 x V 71 cm, bílá 10204582,  

šalvějová 10221330, tm. červená 10223830 1 390 Kč

skládací

VZDUŠNÝ KOV 
Překvapivě lehký a přesto stabilní, takový je náš kovový nábytek - skládací nebo stohovatelný,  
v trendy barvě rezavě červené, jemné šalvějové nebo zcela klasické bílé. S tímto zahradním 

nábytkem si vytvoříte krásné místečko pro chvilky letní pohody opravdu kdekoli.

NANCY
Židle, Š 53 x H 46 x V 89 cm, sedací výška 46 cm,

bílá 10204610, šalvějová 10221331, tm. červená 10223831 
1 690 Kč  

BOVERY
Set zahradního nábytku 1 ks skládací stůl a 2 ks skládací židle,  

stůl: Ø 55 cm, V 71 cm, židle: Š 44 x H 60 x V 92 cm, sedací výška 46 cm 
10221295 3 990 Kč 

SETSET



Kov opatřen práškovým  
lakem, odolný vůči 

povětrnostním vlivům,  
odolný s děrovaným vzorem

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m
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CENTURY
Židle bez područek, Š 41 x H 49 x V 91 cm, sedací výška 44 cm, šalvějová 10221321, tm. červená 10223834, bílá 10204353, 1 390 Kč 

CENTURY
Židle s područkami, Š 53 x H 49 x V 91 cm, sedací výška 44 cm, šalvějová 10221320, tm. červená 10223832, bílá 10204349, 1 690 Kč 

CENTURY
Zahradní stůl, Ø 58 cm, V 71 cm, šalvějová 10221324, tm. červená 10223835, bílá 10221349, 1 990 Kč 

OH, MON AMOUR milujeme zahrady

1 390 Kč
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KOMFORTNÍ ZÓNA 

SOLID
Podsedák, D 40 x Š 40 x V 7,5 cm,

antracitová 10224012, šedá 10224013,
modrá 10224014, šalvějová 10224015,

zelená 10224016, tm. oranžová 10224017,
sv. růžová 10224018, žlutá 10224019,  

429 Kč

SOLID
Podsedák se šňůrkami, D 35 x Š 37 x V 5 cm,

antracitová 10224000, šedá 10224005,
modrá 10224006, šalvějová 10224007,

zelená 10224008, tm. oranžová 10224009,
sv. růžová 10224010, žlutá 10224011, 

299 Kč

SOLID  
Futonový polštář, D 42 x Š 42 x V 5 cm,

antracitová 10224032, modrá 10224037,
šalvějová 10224040, tm. oranžová 10224046,  

379 Kč

SOLID  
Podsedák kulatý, Ø 42 cm, V 5 cm,

antracitová 10224020, modrá 10224022,
šalvějová 10224023, tm. oranžová 10224025, 

379 Kč

Extra mekké pro 
maximální pohodlí

v

429 Kč
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Die Bezüge unserer  
Kissen sind aus  
strapazierfähiger Baumwolle,  
die Füllungen aus Polyester.

Potahy našich polštářů  
jsou z odolné bavlny, výplň  

z polyesteru299 Kč

379 Kč
379 Kč



     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

LODGE 
3 dílný set balkónového nábytku

1 ks skládací stůl a 2 ks skládací židle 

CENA SETU
4 170 Kč

3 990 Kč

SET



DESIGNED BY BUTLERS

Skládací nábytek je skutečný všeuměl pro váš městský domov. Díky němu si můžete každý 
den i na mini balkónku vychutnat snídani na čerstvém vzduchu, relaxovat po náročném dni 
s knížkou v ruce nebo večer u skleničky vína pozorovat hvězdy. Řada venkovního nábytku 
LODGE je skutečný miláček v typické kvalitě Butlers za rozumnou cenu. S tímto příslibem 

pečlivě sledujeme každý krok výrobního procesu, od nápadu až po hotový kousek. 
Nově jsme nabídku rozšířili i o další kolekce, tak je pojďte objevit!

JEDNA BÁSEŇ 

Sezení  
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LODGE
Skládací židle, Š 36 x H 50 x V 86 cm,

sedací výška 47 cm, bíle lakované 10131282, 
naolejované 10208161, 1 190 Kč

LODGE
Balkónový skládací stůl, D 57 x Š 40 x V 63,5 cm, 

nastavitelný, bíle lakované 10197208,  
naolejované 10208160,

1 790 Kč 

LODGE
Skládací stůl, D 55 x Š 55 x V 73 cm,

bíle lakované 10131305, naolejované 10208162,  
1 790 Kč

LODGE
Mini skládací stůl, D 38 x Š 29,5 x V 51 cm,

bíle lakované 10140444, naolejované 
10208167, 749 Kč

SET

LODGE 
3 dílný set balkónového nábytku

1 ks skládací stůl a 2 ks skládací židle
CENA SETU 4 170 Kč 3 990 Kč



 FSC
®-certifikované  

akátové dřevo, naolejované, 
nebo bíle lakované, odolné 
vůči povětrnostním vlivům

COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberec 

90 x 150 cm 
10222155

579 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

LODGE 
3 dílný set balkónového nábytku

1 ks skládací stůl a 2 ks skládací židle 

CENA SETU
4 170 Kč

3 990 Kč

SET



Složený šetří prostor

NOVINKA

WINGS
Skládací stůl

2 290 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

LODGE
Skládací židle

1 190 Kč
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MALIČKOSTI 
... ty vám a vaší posedlosti po krásných doplňcích a dokonale prostřenému  
stolu chyběly. Víc pro vydařený okamžik nepotřebujete. Už jen pár dobrůtek  

a samozřejmě tu nejmilejší společnost. 

1 WINGS Skládací stůl, Š 80 x H 45 x V 75 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům 
10224035 2 290 Kč  2 LODGE Skládací židle, Š 36 x H 50 x V 86 cm, sedací výška 47 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, 

naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům 10208161 1 190 Kč  3 FINCA Série nádobí z kameniny, např. Sada hrnků 4 ks, 300 ml,  
V 10 cm BUN01246 589 Kč Sada servírovacích talířů 4 ks, LD 31 x Š 23 x V 4 cm BUN01245 1 490 Kč 

4 FINE CUT Krájecí prkénko, D 35 x Š 22 x V 2 cm, mangové dřevo 10224428 499 Kč  5 VNITŘNÍ A VENKOVNÍ KOBEREC, 
polypropylen, 50% recyklováno, více rozměrů a vzorů, např. 90 x 150 cm, kosočtverce 10222155 579 Kč  6 GARDEN RETREAT Košík, 
Ø 35 cm, V 32 cm, mořská tráva 10224486 729 Kč  7 KINGS Příbory, set 4 ks, ušlechtilá ocel, černá, matná 10208853 449 Kč  8 GRID 

Košík, D 36,5 x Š 28,5 x V 15,5 cm, kov 10224271 499 Kč  9 PITCHER Skleněný džbán, 2 l, Ø 16,5 cm, V 25,5 cm 10039359 499 Kč  

WINGS
Skládací stůl

2 290 Kč

PITCHER  
Skleněný džbán

499 Kč

KINGS  
Příbory, set 4 ks

449 Kč



NOVINKA

NOVINKA

 FSC
®-certifikované  

antracitově dřevo, naolejované, 
nebo antracitově lakované, odolné 

vůči povětrnostním vlivům
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STREET LIFE
Skládací židle

1 490 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

WAREHOUSE 
Světelný řetěz s kovovými 

lampičkami do zásuvky 
10220353

849 Kč

1 STREET LIFE Skládací židle, D 41,5 x Š 45,5 x V 82 cm, sedací výška 44 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, šedě mořené,
kov lakovaný, odolné vůči povětrnostním vlivům 10224044 1 490 Kč  2 STREET LIFE Skládací stůl, D 55 x Š 55 x V 72 cm,

FSC®-certifikované akátové dřevo, šedě mořené, kov lakovaný, odolné vůči povětrnostním vlivům 10224042 1 990 Kč
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SVĚTÝLKA
... ať už na baterie, na kabel nebo na solární energii - naše krásné světelné řetězy 

udělají vždy velký dojem. Díky nim navodíte tu správnou atmosféru doma i venku. 
Radost pohledět, co říkáte?

BULB LIGHTS  
LED Světelný řetěz 
10 skleněných žárovek 
10217310

749 Kč

SUNLIGHT 
LED Venkovní světelný řetěz 
10 žárovek z umělé hmoty, 
solární napájení
10219986 
419 Kč

LES BELLES 
LED Světelný řetěz 

10 světýlek 
10224965

299 Kč
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VZORY KAM SE PODÍVÁŠ

Velký potlesk pro naše venkovní koberce, prosím! Vypadají jako z měkké látky a na dotek tento 
materiál rozhodně připomínají. Na co jsme ale opravdu pyšní je skutečnost, že jsou vyrobeny ze 
100% recyklovaných PET láhví a tudíž ideálním příkladem pro udržitelnost a ekologické myšlení.

DESIGNED BY BUTLERS
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DÉJÀ VU
Vnitřní a venkovní koberec 

118 x 180 cm, 100% recyklované PET,
mátová 10224123, černá/bílá 10224120, žlutá

10224117, šedá 10224122, sv. hnědá 10224121,

1 990 Kč

100% recyklované

100% recycled

NOVINKA



MANDALA GARDEN
Zahradní stůl půlkruh 
Š 70 x H 35 x V 71 cm,

železo, ošetřené práškovou barvou
10223857

1 790 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

NOVINKA



ODDECHOVÝ 

Nechat myšlenky jen tak volně plynout. Není to přímo osvobozující pocit nemuset o něčem stále 
přemýšlet? V Butlers se vydáváme dál, za naši komfortní zónu, a snažíme se poskytnout prostor 
k rozvoji těm, kteří to opravdu nutně potřebují. Proto podporujeme projekty jako Chancenwerk, 

Gewaltlos.de a Pulse of Europe, které se zasluhují o užší soudržnost společnosti.

Cas
v

DESIGNED BY BUTLERS



BYLO NEBYLO...
SET

MANDALA GARDEN
Skládací židle, set 2 ks

2 990 KčMANDALA GARDEN
Skládací stůl

1 790 Kč

Ze železa, odolný vůči 
povětrnostním vlivům  

a stabilní, ve vintage 
vzhledu, skládací, takže 

šetří místo

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m
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BYLO NEBYLO...
S krucánky, ozdůbkami a něžným vzhledem našeho detailně propracovaného zahradního nábytku 

proměníte své balkóny, terasy a zahrady v místečka jako z pohádky. Navíc jsou vyrobeny z kovu 
odolného vůči povětrnostním vlivům, takže něco vydrží.

1 MANDALA GARDEN Skládací stůl, Ø 58 cm,  V 70 cm, tm. hnědá 10223856 1 790 Kč    
2 MANDALA GARDEN Skládací židle, set 2 ks, Š 41 x H 56 x V 92 cm, sedací výška 46 cm, tm. hnědá 10223858 2 990 Kč    
3 TERRACE HILL Set balkónového nábytku, 1 ks skládací stůl, Ø 70 cm, V 71 cm, 2 ks skládací židle, Š 41 x H 51 x V 91 cm,

sedací výška 45 cm, krémová s rezavými akcenty 10218198 4 490 Kč   4 TERRACE HILL Set balkónového nábytku,  
1 ks skládací stůl, Ø 70 cm, V 71 cm, 2 ks skládací židle, Š 41 x H 51 x V 91 cm, sedací výška 45 cm, tm. hnědá 10199406 4 490 Kč   

Starozitný vzhled  
s rezavými akcenty

v

SET
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1 FINJA Keramická váza, Ø 13 cm, V 21,5 cm 10224365 499 Kč nebo Ø 19 cm, V 18 cm 10224366 749 Kč  2 DONNA Skleněná váza, Ø 24 cm,  
V 26 cm 10224206 849 Kč  3 JUNA Skleněná váza, Ø 18 cm, V 33 cm 10224203 849 Kč  4 AVERY Skleněná váza, Ø 18 cm, V 30,5 cm 

10224204 729 Kč  5 SKYLA Skleněná váza, Ø 23 cm, V 19,5 cm 10224175 479 Kč  

GALERIE
Prírodnív

FINJA 
Keramická váza

499 Kč

NOVINKA
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6 BELLA Skleněná váza, Ø 30 cm, V 21 cm 10224214 849 Kč  7 BELLA Skleněná váza, Ø 17,5 cm, V 20 cm 10224207 479 Kč  
8 MONA Skleněná váza, Ø 8 cm, V 10 cm 10224210 199 Kč  9 ANOKI Skleněná váza, Ø 19 cm, V 25 cm 10224177 579 Kč  

BELLA
Skleněná váza

849 Kč

ANOKI 
Skleněná váza

579 Kč

NOVINKA

NOVINKA



     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 55 cm

2 690 Kč
Stolová deska s mozaikou 
z keramických kamínků, 
detailní ruční práce, 

železná spodní konstrukce 
odolná vůči povětrnostním 

vlivům
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PALAZZO
Podstavec pro slunečník mozaika  

keramika a kov, Ø 50 cm, 20 kg 
10223914 1 490 Kč 

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 55 cm, V 71 cm,  
mozaika modrá/bílá 10195490 

2 690 Kč 

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 55 cm, V 71 cm,  

mozaika bílá 10218742 
2 690 Kč 

PALAZZO
Zahradní židle 

Š 43 x H 50 x V 88 cm,
sedací výška 43 cm, železo,

ošetřené práškovou barvou, matné
10195492 1 390 Kč 

CASTELLO
Bistro stolek 

s litinovou nohou a masivní 
mramorovou deskou, Ø 60 cm, V 70,5 
cm, odolné vůči povětrnostním vlivům

10210487 2 790 Kč 

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 55 cm, V 71 cm,  

mozaika modrá/krémová 10222630 
2 690 Kč 

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 35 cm, V 54 cm,  
mozaika bílá/černá 10218744, 

mozaika černá/krémová 10223842, 
1 290 Kč

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 55 cm, V 71 cm,  

mozaika krémová/černá 10223841 
2 690 Kč 

PALAZZO
Odkládací stolek, Š 40 x H 40 x V 45 cm,  
keramika, černá/bílá 10223843 1 490 Kč

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m

BANQUETTE
Zahradní lavice  
s rozkládacím  

stolkem

5 490 Kč
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COTTON BRAID 
Úložný košík

649 Kč

83

NA STEJNÉ VLNĚ
Dlouhé upovídané hodiny, společně mlčet, každý sám se sebou  

a přitom spolu. Občas takové chvíle zkrátka potřebujeme. A když 
to pak není jen o vás dvou, ale o třech, promění se stoleček naší 

BANQUETTE lavičky na další místo k posezení.

1 BANQUETTE Zahradní lavice s rozkládacím stolkem, Š 140 x H 60 x V 90 cm, 
sedací výška 44 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, odolné vůči povětrnostním 

vlivům, bíle lakované 10208237, naolejované 10202365, 5 490 Kč    
2 COTTON BRAID Košík, bavlna, mořská tráva, více rozměrů, např. S Ø 26 cm,  

V 23 cm 10218260 399 Kč, M Ø 29 cm, V 26 cm 10218259 449 Kč, L Ø 35 cm,  
V 32 cm 10218258 649 Kč
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FSC®-certifikované 
akátové dřevo, 

naolejované, odolné 
proti povětrnostním 

vlivům

HANAMI Série nádobí z kameniny, např.  1 Sada talířů 6 ks, Ø 25,5 cm, šedá
BUN01502 1 590 Kč  2 Sada misek 6 ks, 120 ml, Ø 11 cm, V 3,5 cm, mátová BUN01516 589 

Kč  3 Čajová konvice s dřevěnou rukojetí, 750 ml, Ø 16,7 cm, V 12 cm, mátová 10210608 
699 Kč  4 Sada talířů 6 ks, D 24,5 x Š 9,5 cm, šedá BUN01512 1 190 Kč  5 STILETTO 

Příbory, set 4 ks, ušlechtilá ocel, černá, matná 10221739 499 Kč  6 ACACIA SPRINGS Stůl, 
D 80 x Š 80 x V 75 cm 10218991 5 990 Kč   7 ACACIA SPRINGS Židle, Š 56,5 x H 57 x  
V 85,5 cm, sedací výška 42,5 cm 10218990 3 790 Kč   8 ACACIA SPRINGS Podsedák,  

D 46 x Š 40,5 x V 6 cm, potah z bavlny, náplň polyurethan 10221270 579 Kč

VOLÁNÍ DÁLEK

Vaše srdce volá po dobrodružství a touží po cestování do 
dalekých končin? Díky prostřenému stolu inspirovaném 
Dálným východem se alespoň částečně přenesete na 

vysněná exotická místa z pohodlí domova.

DESIGNED BY BUTLERS
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ACACIA SPRINGS
Židle

3 790 Kč

BUDDHA 
Socha Buddhy se svícnem 

V 68 cm, 10222270

2 790 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m



"A POKUD MÁTE RÁDI PIŇA COLADU"

SUNDOWNER 
Bar se 2 stoličkami 

Š 120 x H 55 x V 230 cm,
bambus 10200210   

9 990 Kč

SET

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m
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"A POKUD MÁTE RÁDI PIŇA COLADU"
"Escape" je název známého pohodového hitu od Ruperta Holmese, ale všichni jí asi znají jako 

píseň "Piňa Colada". Takže pokud si chcete zase jednou vyhodit z kopýtka, dopřejte si osvěžení 
jako žádné jiné. A volume nadoraz!  

1 SAFARI Paraván, Š 120 x V 180 cm, bambus 10213566 3 490 Kč  2 BALI Podnos s dřevořezbou,  D 51 x Š 32 x V 6 cm, mangové dřevo
10222603 899 Kč  3 ORIENTAL LOUNGE Slunečník, Ø 1,8 m, V 225 cm, ruční výroba se zlatými aplikacemi a kovovými ornamenty, 

mangové dřevo, potah z bavlny, červená 10224160 5 490 Kč  4 PINEAPPLE Nádoba na limonádu, 4,5 l, Ø 18 cm, V 36 cm, hliník  
10219666 1 490 Kč  5 PINEAPPLE Lžička, D 17 x Š 3 cm, měď 10222599 129 Kč  6 MOSCOW MULE Hrnek tepaný, 470 ml,  

D 12 x Š 8,5 x V 10 cm, ušlechtilá ocel 10221993 299 Kč  7 TIMEOUT Houpací křeslo, D 115 x Š 55 x V 93 cm, sedací výška 44 cm,
potah z polyesteru, krémová 10222672 2 790 Kč  

TIMEOUT 
Houpací křeslo

2 790 Kč

NOVINKA



Složit a jde se k vodě!

ALE STÁLE NA SLUNEČNÉ TERASE
Sem a tam,

SUN WAVER 
Skládací lehátko s podložkou 

D 188 x Š 54 x V 51 cm, 
potah 100% polyester

10213731  

3 990 Kč

     
  Odolné vůči

 povětrnostním vlivů
m
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Milujeme společné chvíle! Odpočinek,  
rozhovory, smích, prožitek, zkrátka život, a to na 

těch nejdůležitějších místech. V našich domovech, 
u prostřeného stolu, venku na pikniku v parku nebo 

při oslavě s přáteli.

A protože pohostinnost činí ze světa lepší místo 
pro život, činíme ze společných krásných momentů 
něco skutečného, dosažitelného a povznášejícího,  

vždy s novými nápady a návrhy.

Tak vznikají věci a světy, které lidi sbližují a naše 
životy o trochu zpestří.

Těšíme se na vás.

HLAVNĚ SPOLU
DESIGNED BY BUTLERS



STOLOVÁNÍ

ButlersButlers
KulturaKultura

91

DE LA ROYA
Série nádobí z kameniny

od 89 Kč



COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberce

umělé tkaniny 
z 50% recyklovaných PET

více velikostí a designů 

od 
579 Kč

  50% recyklováno

  50% recyklováno

NOVINKA
COLOUR CLASH 

Vnitřní a venkovní koberec 
Ø 118 cm 
10224168

699 Kč
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